



Zpravodaj

OBCE ÚJEZD



Čtvrtletník obce Újezd

ročník IX, číslo 4 /21. listopadu 2016/

ZIMA 2016

Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,

máme tady opět adventní čas, kouzelný čas Vánoc, čas plný nadějí, překvapení, radosti a rozzářených dětských očí.

Dovolte, abych Vám svým jménem, ale i jménem celého zastupitelstva obce, popřál krásné prožití vánočních svátků, zdraví, štěstí, pohodu, úspěchy v osobním i pracovním životě a úspěšný vstup do nového roku.

Chtěl bych vzpomenout tyto hlavní události v obci:

Cyklostezka Újezd – Uničov – stále se čeká na vyjádření komise, která schvaluje dotaci. Termín pro jejich rozhodnutí je do konce listopadu 2016.

Komunitní dům pro seniory - shrnul bych to asi do věty: „s větší stavbou jsou větší problémy.“ Práce jsou sice ukončené (až na nějaké nedodělky), ale ještě se bude zpevňovat parkoviště na zahradě za komunitním domem, dále montáž plynoměru a montáž hlavního elektroměru. Ale zejména je potřeba nachystat podklady ke kolaudaci, bez které se nedá stavba užívat. Tím se zahájení užívání protáhne, ale počítám, že v polovině ledna by se mohlo kolaudovat (možná i

dříve) a komunitní dům by mohl již konečně sloužit svému účelu.

Žadatelé o bydlení dostali ještě dodatečně formuláře se zdravotní prohlídkou, tím se výběr také prodloužil. Těžko se mi něco slibuje, ale chtěli bychom mít v měsíci prosinci vybrané uchazeče (alespoň část), kteří budou splňovat podmínky. Další se budou postupně vybírat.

Určitě ale občané dostanou ještě možnost, podívat se do komunitního domu (včas budete informováni).

Na četné dotazy ohledně slunečních hodin a kohouta se slepicí chci říct, že je vše nachystáno a v jarních měsících bude realizováno (instalováno).

Oprava kaple v Rybníčku – práce byly provedeny v souladu s harmonogramem prací dle projektové dokumentace. Nyní stavba vysychá. V jarních měsících se položí dlažba a dokončí se venkovní i vnitřní nátěry.

Chodník kolem Navrátilového k Pavelkovému byl dokončen. Na jaře se zaseje tráva.

Zastupitelstvo obce rozhodlo podat žádost o dotaci na víceúčelové hřiště přes MŠMT.

Zastupitelstvo obce rozhodlo podat žádost o dotaci na opravu ČOV.

Petr Přichystal, starosta



Adventní program

Datum	Program
26.11.2016 15:30 hod.	Rozsvícení vánočního stromu Obec Újezd zve všechny spoluobčany na rozsvícení vánočního stromu u Jednoty. Programem bude provázet DJ Žaba, vystoupí žáci ZŠ, výstavka a prodej chaloupek, punč pro děti i dospělé, cukrovinky, maxi prskavky, lodičky štěstí – vše zdarma. Koledy a předvánoční atmosféra po celý podvečer. 17:00 hod. Rozsvícení vánočního stromu, 17:30 hod. Tradiční ohňostroj
02.12.2016 10:00 hod.	Zimní kino – Doba ledová: Mamutí drcnutí Obec Újezd Vás srdečně zve na promítání filmu Doba ledová: Mamutí drcnutí. Akce se uskuteční na sále kulturního domu v Újezdě. Vstupné zdarma.
03.12.2016 17:00 hod.	Mikulášská nadílka Spolek "František" zve děti i rodiče 3.12. v 17.00 hod. do farní kaple na tradiční „Mikulášskou nadílku“, všechny odvážné na čertovský čaj a rej ve farní zahradě a také na občerstvení a posezení u krbu.
05.12.2016	Sv. Mikuláš (SDH Újezd) Rodiče si mohou objednat Mikuláše s čertem a andělem domů na tel. číslo 734 373 445.
22.12.2016 17:00 hod.	Vánoční koncert v kostele – Moravská veselka

Informace z matriky za 3. čtvrtletí 2016

Narození:

Eliška Hamšíková

Děťátko, přejeme ti do vínku, ať se ti v životě daří, máš vždy milující rodinku a sluníčko na tebe září.

Přehled bohoslužeb

Datum	Bohoslužba
24.12.2016 22:00 hod.	Půlnoční mše svatá
25.12.2016 11:00 hod.	Boží hod vánoční
30.12.2016 14:00 hod.	Svátek Svaté rodiny. Mše svatá v Haukovicích
01.01.2017 11:00 hod.	Slavnost Matky Boží Panny Marie

SDH Újezd

Je to neuvěřitelné, ale další rok, s pořadovým číslem 130, je za námi. Jsou tu opět Vánoce. Stromeček, ozdobená okna nebo dárky? Tyto všechny náležitosti k Vánocům jistě patří, ale jsem si jistý, že velká většina z nás si přeje především užít trochu klidu a rozjímání s rodinou a svými nejbližšími. Konec každého roku je spjat s jeho hodnocením a bilancováním. Tak jaký byl ten letošní? Asi se všichni shodneme na tom, že byl náročný. Ale byl také velice úspěšný, především v požárním sportu dospělých a sportu mladých hasičů. Nebudu zde nyní vyjmenovávat, co vše jsme společně zvládli. To víte nejlépe sami. Chci této příležitosti využít k tomu, abych Vám z celého srdce poděkoval. Výkon, který jsme v uplynulém roce podávali, byl opravdu obdivuhodný. Moc si toho vážím.

Milí členové, rodiče, sponzoři a příznivci Sboru dobrovolných hasičů Újezd, přeji Vám klidné prožití vánočních svátků a do nového roku mnoho zdraví, štěstí, pohody a lásky Vám i Vaším blízkým.

za výkonný výbor Jan Hajdík

Informace sběrného dvora

Dne 21. 11. 2014 byl v naší obci otevřen sběrný dvůr a my bychom Vám rádi poskytli několik dat a informací o jeho provozu. K 1. 11. 2016 odevzdali občané celkem 300 tun odpadů. Největší položkou z celkového množství byla stavební suť - ta činila 87 t. Další podstatnou položkou byl tzv. velkoobjemový odpad – 52 t. Skla odevzdali občané 35 t, plastů 35 t, kovů 11 t, papíru a kartonů 20 t, dřeva 15 t (do evidence jsou zahrnuty i svozy z kontejnerů umístěných v obci).

Také v odevzdávání elektroodpadu se občané činili a na sběrný dvůr přivezli cca 40 t, nebezpečného odpadu bylo do sběrného dvora předáno velké množství – cca 3 t. Přesto ne se všim můžeme být v odpadovém hospodářství spokojeni. Stále se totiž najdou občané, kteří na sběrný dvůr přivezou odpad bez jakéhokoliv třídění. A ani s tříděním odpadů u některých spolků nemůžeme být spokojeni. Po různých akcích odpady totiž odevzdají v plastových pytlích netříděné, znečištěné a se zbytky biologického odpadu.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem občanům, kteří odpad třídí a všem popřát hezké Vánoce.

kolektiv pracovníků sběrného dvora

Zprávy z naší ZŠ a MŠ

Vážení občané,
dovolte pár slov z naší základní a mateřské školy.

Zpráva ze ZŠ

Ve škole se učíme už více jak tři měsíce, za tuto dobu jsme nasbírali mnoho zajímavých zážitků i vědomostí.

V prvním měsíci školy se uskutečnila exkurze na Úřadu práce v Olomouci, kde se žáci deváté třídy dozvěděli spoustu důležitých informací o jejich dalším vzdělávání, ať už na střední škole, gymnáziu či odborném učilišti.

V říjnu jsme ještě strávili nějaké ty chvíle v přírodě, a to například při pouštění draků nebo výletě na nedaleký hrad Bouzov. Říjen patří i dušičkám či anglosaskému svátku - Halloweenu, a tak jsme i my uspořádali projektový den na toto téma. První stupeň oslavil Halloween tematickými hrami či společným povídáním o tomto svátku a samozřejmě nechyběly ani masky a kostýmy. Starší děti se ráno také převlékly do svých kostýmů a seznámily se s historií Halloweenu či dušiček. Během dne si mohly vyřezat dýni, upekly a uvařily si Halloweenské dobroty, zahrály si na spisovatele strašidelných příběhů a dozvěděly se o tradicích spjatých s Halloweenem.

V listopadu jsme s žáky druhého stupně zavítali do kina v Uničově, kde jsme shlédli audiovizuální program o Borneu a Papue. Pátek 4. listopadu zase patřil přespání v tělocvičně, které bylo určeno dětem 6. - 9. tříd.

A co nás ještě do konce roku čeká?

Žákům osmé a deváté třídy jistě pomůže při výběru další školy přehledka středních škol Scholaris v Olomouci, na kterou vyrazíme 24. listopadu. Čeká nás i předvánoční film, který zatím vybíráme a samozřejmě Vánoční zastavení, na které už teď zveme všechny rodiče žáků.

Všem rodičům i žákům přejeme krásné a pohodové Vánoce strávené v kruhu nejbližší rodiny. A do roku 2016 chceme popřát všem občanům hodně zdraví, pohody a spokojenosti.

Mgr. Veronika Vaculčíková

Podzimní zpráva z Mateřské školy

Po prázdninách se chod MŠ vrátil do zaběhlých kolejí. Ve třídě Veverek (mladší děti) jsme přivítali 6 nových dětí, ve třídě soviček (starší děti) 2 nové chlapce. Společně jsme si vytvořili „školková“ pravidla, nové třídní koutky s přírodninami. Každá třída má své zvířátko Veverky - želvu, Sovičky - rybičky, staráme se o ně a pozorujeme je. Ve třídě soviček se u jednotlivých koutků objevily písmenkové nápisy (např. obchod, kuchyňka, ateliér), aby si děti písmenka lépe zapamatovaly a měly je stále na očích. Písmenka zapojujeme i do našich her a výsledkem

je, že celá třída předškoláků, se už umí sama podepsat. Nově jsme si vytvořili „Knihu pokusů“, do které lepíme fotky z pokusů, naše obrázky, co se nám na pokusu líbilo a paní učitelka doplní, proč jsme tento pokus dělali (např. v rámci bramborového týdne jsme dělali pokusy za působení vody, soli, tepla a vzduchu, nebo když jsme se učili o kachně divoké, tak jsme vyzkoušeli pokus voda a olej a už víme, proč kačenkám ve vodě není zima. V prosklené chodbě, při vstupu do MŠ, jsme vytvořili les z přírodnin, který je plný zvířátek (šnečí z kaštanů, želvičky z ořechů,...). Krásně voní a moc hezky vypadá. Ve třídě soviček máme novou paní učitelku-asistentku Katku, která je pro nás velkým přínosem.

Zúčastnili jsme se ekologického programu, ve Sluňákově, O lesní princezně. Naučili jsme se rozpoznávat, kam patří jednotlivé odpadky a společně s vílami (Kartonka, Papírka, Plastovka, Skleněnka), jsme vyčistili celý pohádkový les. A protože princezna Lesněnka z nás měla radost, připravila pro nás spoustu her, závody v plastových botách, hod papírem do koše, hru na sklenice. Uspořádali jsme Podzimní slavnost, kterou k nám přijeli oslavit i naši kamarádi z MŠ Haškova z Uničova. Společně jsme si hráli, tancovali, soutěžili a ochutnávali zdravé dobrůtky, které naše maminky připravily. V listopadu předškoláci vystoupili s básničkami a písničkou, na Vítání občánků, kde přivítali nová miminka obce Újezd. Dále jsme se zapojili do podzimní soutěže a vyrobili jsme draka z přírodnin. Paní učitelka Anička nás provedla po stezce bobra obecného ve Sluňákově. Společně jsme ušli pořádný kus cesty, až ke Sluneční hoře, prohlédli jsme si Lesní chrám, venkovní nástroje a celé okolí kolem ekologického domu.

Jednotlivé třídy, si připravily Hravá odpoledne pro rodiče a děti, kde jsme si společně zazpívali, předvedli nové básničky, zatancovali, hráli jsme si a společně jsme si vyrobili něco hezkého. Rodiče viděli, co nového se děti naučily, jak pracují a co už umí.

A jaká k nám přijela divadla? Viděli jsme stínové divadlo „Boty dělají kocoura“, dále pak pohádku s velkými marionetami „Když se čerti ženili“ a hudební pohádku „O štěstí“.

Jak vidíte, stihli jsme toho opravdu mnoho. A co nás čeká dál? Pomaličku se přichystáme na paní Zimu a budeme připravovat Vánoční vystoupení.

Fotografie z našich akcí naleznete na www.zsujezd.eu pod záložkou fotogalerie.

Bc. Petra Ullmannová

Plesová sezóna 2017

Datum	Ples
07.01.2017	Ples volejbalistů - hudba CITRUS
14.01.2017	Myslivecký ples - hudba DRAJV
28.01.2017	Obecní ples - hudba GALAXY
04.02.2017	Hasičský ples - hudba SIRIUS
18.02.2017	Ples Charity - Pavel Novák
25.02.2017	Babská merenda
11.03.2017	Ples TJ SOKOL – hudba FOFROVANKA

Klub seniorů

Vážení a milí spoluobčané,

jistě všichni víte, že od roku 2008 v Újezdě existuje Klub seniorů Újezd. Co nevidět oslavíme desáté výročí. Poslední roky jsme nedávali na vědomí naši činnost a tak, aby si někteří z vás nemysleli, že nic nepodnikáme, dovolujeme si vás seznámit s naší činností za rok 2016.

Leden

Návštěva výstavy v Olomouci – korunovační klenoty - Karel IV. – 700 let

Beseda o návštěvě Islandu – Mgr. Dohnalová

Březen

Muzeum Šumperk – výstava patchworkových výrobků

Duben

Beseda o návštěvě v Americe – P. Stiebner

Květen

Výšlap směr Kopeček – Radíkov

Návštěva společenského odpoledne v Olomouci

Červen

Účast na sportovních hrách pořádané Krajskou radou seniorů pod záštitou Olomouckého kraje

Autobusový zájezd na zámek Čechy pod Kosířem a návštěva muzea kočárů

Červenec

Lázeňský pobyt v Piešťanech určený pro seniory

Účast na jedenáctém ročníku přehlídky tanečních skupin klubů seniorů ve Velkém Týnci

Srpen

Seniorské cestování 2016 po olomouckém kraji –

Návštěva Losin a Šumperka

Září

Návštěva divadla v Olomouci – představení pro seniory

Rose Marie - opereta

Beseda s představiteli obce a zemědělského družstva

Listopad

Beseda s autorkou knihy „Stromy mluví“ E. Pazderovou

Všechny uvedené akce hodnotíme velmi kladně, i když jsou někdy problémy s dopravou. Vzhledem k věku některých našich členů a jejich zdravotním problémům si myslíme, že jsme celkem aktivní. Všechny akcí, které jsou určeny seniorům, se mohou účastnit i ostatní, ale je jen na vás, zda máte zájem. Snažíme se co nejvíce využívat akcí, které pořádá Krajská rada seniorů, protože jsme také jejím členem.

Vážení spoluobčané, dovoluujeme nám, abychom při této příležitosti popřáli nám všem krásné a ničím nerušené prožití nejen adventního času, ale také nadcházejících Vánoc a do nového roku 2017 pak přejeme hlavně zdraví, zdraví a ještě jednou zdraví.

vedení klubu seniorů Újezd

TJ SOKOL Újezd

Skončila nám podzimní část sezóny a musím konstatovat, že výsledek je velmi nepříznivý pro setrvání ve druhé třídě. Nicméně šance tam stále je a to především díky výhře v posledním kole nad mužstvem Babice. Získali jsme nutné tři body a předskočili v tabulce Drahlov.

Přes zimní přestávku budeme jednat s několika hráči o posílení našeho mužstva. Cílem je dovézt do týmu tři kvalitní hráče, kteří by do mužstva vnesli zkušenost a sklidnili náš mladý a poměrně výkonně labilní kádr. Budeme se zaměřovat na hráče do obrany a jednoho na posílení útoku.

Přes momentální nepříznivé výsledky bych chtěl poděkovat všem hráčům, trenérům a především fanouškům za snahu, vytrvalost a podporu i přesto, že se zrovna nedaří.

Jan Klajbl

II. třída mužů

Tabulky

Celkem

#	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	SK Červenka	15	11	0	4	46:29	30	4	1
2.	Sokol Babice	15	10	0	5	53:37	29	1	0
3.	Sokol Chomoutov	15	9	0	6	41:27	29	1	3
4.	TJ Blatec	15	10	0	5	42:31	29	2	1
5.	FK Přešlavice	15	9	0	6	41:36	27	1	1
6.	FK Šternberk B	15	9	0	6	34:31	27	1	1
7.	Sokol Přikazy	15	9	0	6	20:18	27	3	3
8.	SK Šumvald	15	8	0	7	40:25	24	1	1
9.	FK Autodemont Horka	15	7	0	8	37:33	21	2	2
10.	Sokol Velký Týnec	15	7	0	8	39:42	21	1	1
11.	Sokol Majetín	15	7	0	8	27:48	20	2	1
12.	Sokol Drahanovice	15	4	0	11	29:49	14	0	2
13.	Sokol Újezd u Un.	15	3	0	12	24:49	9	0	0
14.	FC Drahlov	15	2	0	13	29:47	8	0	2